

Чебулинская ГАЗЕТА

23 октября 2007 г.

Вторник
№ 85 (7935)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

"ГОРЯЧАЯ администрация"

31 октября с 14 до 18
линия» администрации ра-
будут отвечать:

глава района П. П. Пасов
первый зам. главы (вопр
тел. 2-12-44;

зам. главы по социальн
на - тел. 2-12-86;

зам. главы, руководите
войтова - тел. 2-17-46.



М. А. Уркина, Н. С. Павлова, Н. М. Глухеньких.



Е. Р. Московченко.

ДВАДЦАТИЛЕТИЕ У ВЕТЕРАНОВ



С. М. Костюков.



В. Г. Егорышева.

ПРИГЛАШАЕМ

всех любителей поэзии и романсов на творческую встречу с поэтами Кузбасса: Б.В. Бурмистровым, В.П. Козловым, А.И. Катковым.

Встреча состоится 24 октября в районном Доме культуры в 12.00 часов. Вход свободный.

Накануне Дня пожилых людей в районе прошел большой праздник по случаю 20-летнего юбилея районной ветеранской организации. Праздник начался в краеведческом музее, где заранее была оформлена выставка прикладного искусства ветеранов. Интересно была открыта выставка сельскохозяйственной техники под открытым небом. Работники культуры обыграли моменты жизни сельского населения прошлых лет инсценировками, песнями, прибаутками. Директор музея Гарбузова Ольга Павловна провела экскурс от прошлого в настоящее. Свой рассказ сопровождала стихами, выдержками, крылатыми выражениями. Назвала лучших людей сельского хозяйства, которые внесли свой достойный вклад в развитие района, чьи фотографии красовались здесь же на цветных баннерах. Затем на автобусах все ветераны совершили обзорную экскурсию по Верх-Чебуле. Побывали на часовне, полюбовались красотами природы, поставили свечи за упокой умерших родственников и за здравие живых. Потом праздник продолжился в районном Доме культуры.

Вначале все с большим удовольствием посмотрели фильм о Чебулинском районе, о людях, живущих в селах и деревнях, о нелегком труде работников сельского хозяйства, о новостройках района, школах, детских садах, об участии детей в художественной самодеятельности, об успехах работников культуры, об улучшении медицинского обслуживания и многих других аспектах из жизни района.

Затем дети младшей группы театра «Шоу-Плюс» эмоционально, подетски поздравили дедушек и бабушек с юбилеем, а народный ансамбль «Россиянка» исполнил песню «Хлеб - всему голова». От увиденных сценов на сцене и слов замечательной песни-гимна хлебобобовому делу у многих ветеранов навернулись слезы. Так, к месту, на высокой эмоциональной ноте прозвучали слова: «Ты запомни, сынок, золотые слова, хлеб - всему голова, хлеб - всему голова!»

Далее председатель районного совета ветеранов выступила с небольшим докладом, проанализировала процесс становления ветеранского движения в нашем районе.

Районный совет ветеранов был образован на первой учредительной конференции в 1987 году. В разные годы его возглавляли Богданов Б.А., Култаев А.Е., Чащин А.Г., Павлов А.С.

В настоящее время совет объединяет ветеранов района в 25-и первичных организациях, насчитывающих в своих рядах 4500 пенсионеров, из них участников Великой Отечественной войны - 58, тружеников тыла - более 700, реабилитированных - 55, пострадавших от политических репрессий - 6, вдов участников ВОВ - 91, участников боевых действий в Афганистане - 21, в Чечне - 77.

В районной ветеранской организации работают любительские объединения: хор ветеранов при Чебулинском РДК «Встреча друзей», народный ансамбль «Российские певуньи», фольклорный ансамбль из с. Курск-Смоленка «Реченька», клуб ветеранов «Вдохновение», фольклорные дуэты в д. Розовка и Михайловка, вокальный ансамбль «Сударушка» в Усть-Серте, мордовский фольклорный ансамбль «Ямгал» в Николаевке, вокальный ансамбль ветеранов в с. Карачарово и др. объединения.

В начале 2007 года президиум районного совета ветеранов провел отчетно-выборные собрания в первичках.

В собраниях приняли участие и ответили на интересующие вопросы Лапина Е.С. - зам. главы района, Волкова Л.Н. - начальник Пенсионного фонда, Загайнова И.В. -

зав. отделом соцзащиты населения, Володина Л.М. - главврач МУЗ ЦРБ, Кокорев Ю.В., Рубцов С.М. - врачи ЦРБ. Собрания повсеместно прошли организованно с высокой явкой ветеранов.

Многие председатели первичных ветеранских организаций работают добросовестно. Среди них: Блинов Валентин Григорьевич (Чумай); Кузнецова Мария Яковлевна (Дмитриевка); Сабирова Любовь Николаевна (Новоивановка); Ахтырцева Галина Васильевна (Карачарово), Павлова Нина Степановна (Усть-Серта); Шремф Александр Антонович (Новоказанка); Винникова Надежда Григорьевна (Алчедат).

Много добрых слов заслуживают ветеранские организации и их вожаки: МУЗ ЦРБ (Сурина А.Ф.), с. Усманка (Беседина Л.Н.), с. Курск-Смоленка (Евдокимова Л.Е.), д. Ивановка (Михайлова М.С.) и другие.

Совсем недавно избраны председателями первичек З.А. Бычкова (Верх-Чебула), Куканкова А.В., Чуллакова Н.И. (п. Орлово-Розово), Светкова М.М. (п. Новоивановский), Сергеева Л.И. (Покровка) и другие. Но они уже приступили к своей работе, активно включились во все ветеранские дела.

Ни одно заседание президиума или пленума районного совета ветеранов не обходится без участия главы района Пасова П.П., заместителя по социальным вопросам Лапиной Е.С. и других работников администрации.

Мы сегодня обращаем свои слова благодарности и глубокого уважения главе района Пасову П.П., всем работникам администрации района, администраций поселка и сельских территорий, в кабинетах которых ветераны находят понимание и помощь.

Разве не знак внимания к пенсионерам сдача в строй новой добротной поликлиники, часовни, автостанции, водозабора и других объектов.

зав. отделом соцзащиты населения, Володина Л.М. - главврач МУЗ ЦРБ, Кокорев Ю.В., Рубцов С.М. - врачи ЦРБ. Собрания повсеместно прошли организованно с высокой явкой ветеранов.

Многие председатели первичных ветеранских организаций работают добросовестно. Среди них: Блинов Валентин Григорьевич (Чумай); Кузнецова Мария Яковлевна (Дмитриевка); Сабирова Любовь Николаевна (Новоивановка); Ахтырцева Галина Васильевна (Карачарово), Павлова Нина Степановна (Усть-Серта); Шремф Александр Антонович (Новоказанка); Винникова Надежда Григорьевна (Алчедат).

Много добрых слов заслуживают ветеранские организации и их вожаки: МУЗ ЦРБ (Сурина А.Ф.), с. Усманка (Беседина Л.Н.), с. Курск-Смоленка (Евдокимова Л.Е.), д. Ивановка (Михайлова М.С.) и другие.

Совсем недавно избраны председателями первичек З.А. Бычкова (Верх-Чебула), Куканкова А.В., Чуллакова Н.И. (п. Орлово-Розово), Светкова М.М. (п. Новоивановский), Сергеева Л.И. (Покровка) и другие. Но они уже приступили к своей работе, активно включились во все ветеранские дела.

Ни одно заседание президиума или пленума районного совета ветеранов не обходится без участия главы района Пасова П.П., заместителя по социальным вопросам Лапиной Е.С. и других работников администрации.

Мы сегодня обращаем свои слова благодарности и глубокого уважения главе района Пасову П.П., всем работникам администрации района, администраций поселка и сельских территорий, в кабинетах которых ветераны находят понимание и помощь.

Разве не знак внимания к пенсионерам сдача в строй новой добротной поликлиники, часовни, автостанции, водозабора и других объектов.

(Окончание на 2 стр.)



ДВАДЦАТИЛЕТИЕ У ВЕТЕРАНОВ

(Начало на 1 стр.)

Всегда готовы прийти на помощь ветеранам руководители предприятий и организаций, предприниматели. Среди них Крамаренко Александр Васильевич, Алябьева Надежда Сергеевна, Гусаков Валерий Михайлович, Захаров Василий Васильевич, Мишарин Николай Сергеевич, Зубанов Сергей Николаевич, Зенков Сергей Викторович, Давыдов Михаил Сергеевич, Сметанин Андрей Анатольевич, Новиков Юрий Алексеевич, Орлов Михаил Петрович, Климов Сергей Александрович и другие.

Неоценимую помощь оказывают они в выписке ветеранской газеты «Земляки». Благодаря им подписка за после-

дние годы выросла в 9 раз и сейчас она составляет 631 экземпляр.

Постоянная поддержка кузбасских ветеранов была и остается приоритетной задачей нашего губернатора Амана Гумировича Тулеева. В области создана целая система помощи старшему поколению. Новый закон Кемеровской области «О ветеранах» дал возможность получить звание «Ветеран труда» 159 нашим землякам. Ветераны имеют возможность пройти курс лечения в санаториях области и за ее пределами. Только за текущий год 20 ветеранов получили путевки в санаторий «Лебязье», 8 активистов ветеранского движения прошли курс лечения в «Белокурихе» Алтайского края. Кроме того, 22



участника войны и труженика тыла прошли лечение в областном госпитале ветеранов войны.

По инициативе областного совета ветеранов и при поддержке губернатора Кузбасса проводится огромная работа по реализации закона Кемеровской области «О беспроцентных займах пенсионерам».

За три последних года была оказана помощь остро нуждающимся, попавшим в трудную житейскую ситуацию 120 пенсионерам района на сумму более 400 тысяч рублей.

В 2006-07 годах 16

ветеранам поставили пластиковые оконные блоки. Эта работа продолжается и сейчас.

Долгую, мудрую жизнь прожили люди старшего поколения нашего района. Выращивали хлеб, развивали животноводство, строили, растили и воспитывали детей.

Те, кому сейчас за 60, 70 и более лет, стали не только очевидцами, но и активнейшими участниками мирного созидательного труда.

История ветеранской организации продолжается уже 20 лет. Вместе со всеми она пережила взлеты и падения, удачи и ошибки, но главное - никогда не оставалась за бортом исторических событий, всегда являлась важнейшей частью общественной жизни района.

«Кто сказал, что ветераны только няньки для внучат.

Ветераны - это память удивительной эпохи,

Это бодрость сил и духа и сердец, что в них

стучат».

Затем глава района Петр Павлович Пасов сердечно поздравил всех ветеранов с юбилейной датой и вручил Почетные грамоты, благодарственные письма и денежные вознаграждения 43 активистам ветеранского движения. Не забыты были и те, которые ранее возглавляли первичку. Оглашено решение администрации района, районного совета ветеранов о представлении к награждению медалями, Почетными грамотами администрации области 9 ветеранов, об участии в приеме губернатора четырех ветеранов. Двум ветеранам вручены путевки в санаторий «Здравница Кузбасса» Алтайского края. Победителями выставки прикладного искусства ветеранов стали Тамара Александровна Игнатьева, занявшая 1 место, Горлова Екатерина Семеновна и Шкретова Алевтина Николаевна заняли второе место, Рихтер Галина Максимовна и Бедерикова Ольга Васильевна - третье место. Всем другим сорока восьми участникам выставки вручены

сладкие поощрительные призы.

Участники творческих коллективов РДК, Центра творчества детства и юношества, детской школы искусств подарили свои концертные номера участникам праздника.

Особенно проникновенно прозвучали произведения Л.И. Спириной, С.В. Камынина, В.Г. Егорычевой.

Завершился праздник чаепитием, песнями, плясками, а вела его бесценная ведущая Надежда Николаевна Борисова, как всегда, оригинальная, красивая, праздничная.

А. ШОКАРЕВА,

заместитель председателя районного совета ветеранов.

На снимках: Е. С. Горлова и Л. Д. Поллова.

супруги Щербинины из Усть-Чебулы;

З. А. Бычкова, Т. А. Игнатьева и Н. А. Зинькова;

председатель совета ветеранов из Новошаховки Л. Н. Сабирова.

Фото Валентина Алексеевича